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GOVERNO DO ESTADO DE SÃO PAULO
SECRETARIA DE COMUNICAÇÃO

ATA DA SESSÃO DE ABERTURA DA LICITAÇÃO PÚBLICA

REALIZADA DIA 25 DE AGOSTO DE 2025

Recebimento dos Envelopes n°5 1 e 2
Abertura do Envelope n° 1

PROCESSO SEI N° 005.00000107/2025-83

CONCORRÊNCIA N° : 006/2025

INTERESSADO Secretaria de Comunicação

ASSUNTO : Licitação para Contratação da Prestação de Serviços de Comunicação

Institucional Digital -

Aos vinte e cinco dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e cinco, nesta

cidade e município de São Paulo, capital do Estado de São Paulo, no Palácio dos

Bandeirantes Sala de Imprensa, situado na Avenida Morumbi, n° 4.500, reuniu-

se a Comissão de Contratação, designada pela Resolução SECOM n°08, de 10 de

julho de 2025, da Senhora Secretária de Comunicação, publicada no DOE de 11

de julho, sob a Presidência de JULIANA GONÇALVES DOS SANTOS, e os membros

ROBERTA LEME SCHIAZZA e JOSEANE GONÇALVES DE SOUZA, para

processamento da CONCORRÊNCIA N°006/2025, do tipo técnica e preço, para a

contratação da prestação de serviços de Comunicação Institucional Digital.

Apresentaram-se para licitação as empresas a seguir listadas:
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EMPRESA REPRESENTANTE

CLARA SERVIÇOS INTEGRADOS DE VIDEO, LUCAS NICÁCIO BEZERRA
CONTEUDO WEB LTDA.

CONSÓRCIO MNM DIGICOM VURI MARCOSANTUNES

CONSÓRCIO NOVO CENTRO SP RICARDO JOSÉ IUNES JUNIOR

CONSÓRCIO TALK / ORO LEONARDO DIAS SARAÍVA

FATOR E INTELIGÊNCIA EM COMUNICAÇÃO LTDA. ROGÉRIO FERREIRA

IN PRESS ASSESSORIA DE IMPRENSA E THIAG0 ALVARENGA DE
COMUNICAÇÃO ESTRATÉGICA LTDA. MENDONÇA

JOTACOM COMUNICAÇÃO E PUBLICIDADE LTDA. MÁRCIO REIS LOUSEIRO

LUA PROPAGANDA LTDA. SHEILA DE MOURA MATOS

Ao
Aaaaaa
Iniciados os trabalhos, a Comissão de Contratação realizou o credenciamento das

licitantes, Conforme previsto no subitem 7.1. e seguintes, do edital. Após o que, a

Comissão de Contratação recebeu de cada uma das empresas os Envelopes n° 1

— Proposta Técnica e os Envelopes n° 2 - Proposta de Preço. A presidente da

Comissão de Contratação perguntou se as licitantes desejavam eleger uma

comissão para representá-las perante a Comissão de Contratação, que ao

responderem afirmativamente, indicaram a Senhora Sheila De Moura Matos,

representante da empresa Lua Propaganda Ltda. e o Senhor Leonardo Dias

Saraíva, representante do Consórcio Talk / Oro. Em continuidade aos trabalhos

foram rubricados os fechos dos envelopes n° 2 que permanecerão sob a guarda
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da Comissão de Contratação até a sessão pública a ser designada para abertura

de cada um deles. Foram abertos os Envelopes n° 1 — PROPOSTA TÉCNICA e os

seus conteúdos foram rubricados pelos representantes das empresas licitantes e

pelos membros da Comissão de Contratação. A presidente da Comissão de

Contratação perguntou se havia alguma observação ou questionamento para

constar nesta ata, ao que foi respondido negativamente. Não havendo nada mais

a ser registrado, a presidente da Comissão de Contratação informou aos

presentes que convocará por intermédio de Publicação no Diário Oficial do

Estado de São Paulo as licitantes para participar da segunda sessão pública

ocasião em que proclamará o resultado final do julgamento das Propostas

Técnicas e dará continuidade aos trabalhos na forma prevista no instrumento

convocatário. Nada mais havendo a registrar, a presidente da Comissão de

Contratação encerrou a reunião, da qual foi lavrada a presente ata, que segue

assinada.

JosÃaM’ ~°~i’°
JULIANA GONÇALVES DOS SANTOS .JOSEANE GONÇALVES DE SOUZA

PRESIDENTE MEMBRO
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Pelas Licitantes:

SECRETARIA DE COMUNICAÇÃO

ROBERTA LEME SCHIAZZA
MEMBRO

EMPRESA
ti

REPRESENTANTE

CLARA SERVIÇOS INTEGRADOS DE Ç~j’t11~
VIDEO, CONTEUDO WEB LTDA. LUCAS ACIO BEZERRA

1
VU MARc,99A~TUNES AGUIARCONSÓRCIO MNM DIGICOM

CONSÓRCIO NOVO CENTRO SP t,R50 JôSÉIUF’1E~NEUNIOR

CONSÓRCIO TALK / ORO LEONARDO

~2L~rFATOR F INTELIGÊNCIA EM
COMUNICAÇÃO LTDA.

~

FERREIRA

• GADEMENIN PRESS ASSESSORIA DE IMPRENSA E
COMUNICAÇÃO ESTRATÉGICA LTDA. I-IIACOALVAR

JOTACOM COMUNICAÇÃO E
MÁRCIO REIS LOUSEIROPUBLICIDADE LTDA.

LUA PROPAGANDA LTDA. ) ~HEILA DE MOURA MATOS


